Коммерческое предложение

Редакция и рекламный отдел  «Культурного Навигатора»  приветствует Вас и предлагает  эффективное средство  рекламы и распространения информации, способное привлечь новых клиентов, поддержать новые предложения и рекламные акции, комплексно информировать потенциальные группы потребителей,  а также  подчеркнуть ведущие позиции и отличительные качества Вашей фирмы!
           Размещение рекламного сообщения на страницах и в рекламном блоке «Культурного Навигатора» позволит эффективно использовать ваши средства, поскольку «Культурный Навигатор» ориентируется на самую активную и  успешную часть населения – деловую, интеллектуальную и творческую элиту Запорожья. 

Каждый номер «Культурного Навигатора», который выходит 2 раза в месяц, будут читать 5000 Ваших  потенциальных клиентов и партнёров, которые  посещают концерты звёзд, летают самолётами, в поездах предпочитают СВ вагоны, приобретают добротные вещи и любят  путешествовать по разным странам. Это респектабельные люди, которые охотно тратят деньги и делают это с удовольствием! Такая реклама эффективна, поскольку является целевым обращением к потенциальным клиентам!

               Издание  журнала  предполагает:

· анонсы и  обширную информацию о самых интересных культурных событиях Запорожья, Днепропетровска и Киева;

-
удобный и нестандартный формат, стилизованный под концертную программку;               

· 20  и более полноцветных страниц интересной и полезной информации для проведения досуга, изданных на качественной офсетной бумаге;

· комментарии и обзоры лучших журналистов Запорожья и Киева;

· остроумные развлекательные страницы.

Система распространения  журнала – афиши «Культурный Навигатор»:

· перед началом рейтинговых концертов в ДК Днепроспецсталь, КЗ им. М Глинки, ДС Юность (эксклюзивная договоренность с концертными агентствами «Аншлаг»,  «Тавр» и дирекциями вышеперечисленных концертных залов);

· официальный договор с Дирекцией Приднепровской железной дороги о распространении:

1. в ежедневных поездах Киев – Запорожье, Запорожье – Киев в двух вагонах СВ и штабном вагоне-купе; 

2. в сервисном центре предварительной ж/д кассы на пл. Маяковского и в кассах вокзала Запорожье-2 при покупке билета в вагон СВ.

· договор с авиакомпанией «Константа» о распространении в самолетах направлений: Запорожье – Киев, Киев – Запорожье (4 рейса в неделю);

· договор с авиакомпанией «Мотор – Сич» о распространении в самолетах направлений: 

Запорожье – Киев, Киев – Запорожье (4 рейса в неделю),

Запорожье – Москва, Москва – Запорожье (4 рейса в неделю), 

Запорожье – Киев - Анкара, Анкара – Киев - Запорожье   (2 рейса в неделю),

Запорожье-Стамбул, Стамбул – Запорожье (2 рейса в неделю).

· Кафе, рестораны: сеть магазинов «Караван», «Мир кофе», «Золотистая зебра», «Напарники», «Цыплята табака», «Заимка», «Банзай»,  «Ирландский Паб», «Билли-Бонс», «Дали»; магазины: сеть магазинов Светлана, Mexx, Pietro Philippi, Евро-топ, Текстильный дизайн, Антелла, Мартиссима, Око-плюс, Точка зору, Дом игрушек, сеть магазинов Синтез, Диана, Columbia, Водный мир, Антика, Штайнберг, М`якi меблi; туристические фирмы: Витан, Яна, СВ-тур, Пилот, Дискавери; офисы: ЦУБ Запорожье, Третейский Суд, Эффорд, Арлекин, Згода, Эвита; автосалоны: Солли-плюс, Альфа-плюс, Центральный, Skoda Aвто;

· Распространения курьерами РИА «Рекламное поле» в крупные офисы партнеров.

Количество наших партнеров, распространяющих «Культурный Навигатор» растет с каждым выпуском журнала!

С надеждой на дальнейшее плодотворное сотрудничество,
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